

校园动态

市领导率队走进桂林市中隐小学
开展“六一”慰问活动

5月31日上午，在“六一”国际儿童节来临之际，桂林市人民政府副市长郑平一行深入桂林市秀峰区中隐小学，与孩子们共庆佳节，传递党和政府的深切关怀与温暖。

当郑平副市长一行走进校园，立刻受到了少先队员们的热烈欢迎，他们为领导们戴上了鲜艳的红领巾。在学校党支部书记、校长李丽的陪同下，郑平一行首先来到国艺馆观摩孩子们制作桂花香囊；紧接着，兴致勃勃地参观了萌宠园、桃李植物园、生态瓶展、中隐小书屋和共生作品摄影展等特色文化展示区。

在参观过程中，郑平详细了解了孩子们在校的学习和生活情况，并对学校的共生教育理念给予了高度评价。她指出，少年儿童是祖国的未来，希望孩子们珍惜时光，努力学习，健康成长，为祖国的繁荣富强贡献力量。

慰问活动中，市领导们还为孩子们精心准备了图书、文具和体育用品等礼物。孩子们收到礼物后，脸上洋溢着纯真的笑容，纷纷向领导们表达感激之情。

此次“六一”慰问活动不仅为孩子们送去了节日的祝福，更让他们深切感受到了党和政府的关怀与温暖。桂林市中隐小学老师们纷纷表示，将一如既往地致力于引导、呵护



▲郑平副市长一行与孩子们合影留念。
钟欣桥 摄

和教育好每一个孩子，为他们的茁壮成长提供坚实的保障。
(王洁)

2024年桂林市“周末大家乐”文艺演出
暨庆“六一”双排键“多彩的管弦”专场音乐会圆满举行

5月31日晚，桂林市七星区青少年活动中心演艺厅内星光熠熠，一片欢声笑语。备受瞩目的2024年桂林市“周末大家乐”文艺演出暨庆“六一”双排键“多彩的管弦”专场音乐会正式拉开序幕。本次活动由中共桂林市委宣传部、桂林市文化广电和旅游局联合主办，桂林市群众艺术馆承办。此次活动也得到了七星区委宣传部和七星区青少年活动中心的大力支持与配合。活动吸引了100多名学生和家长热情参与。

当晚，七星区青少年活动中心学员们用被誉为“一人乐队”的双排键精彩演绎了10首“西洋管弦乐”和“民族管弦乐”作品，以一场高水准的音乐会向自己的节日——“六一”国际儿童节献礼。听，充满民族风情的《喜庆》，气势恢宏的《威风堂堂进行曲》、抒情优美的《睡美人圆舞曲》、荡气回肠的《加勒比海盗》、柔美深情的《梁祝》、大气磅礴的《第九交响曲》和《中国大运河》等，一首首耳熟能详的曲子不断将音乐会推向高潮。同时，也充分展示了该中心学员精湛的演奏技巧和积极进取、昂扬向上的精神风貌，赢得观众的喜爱和一致好评。

此次活动不仅为市民带来了一场视听盛宴，也为七星区青少年活动中心的艺术教育和文化交流注入了新的活力，更在孩子们心中播下了艺术的种子，激发了他们对艺术的热爱与追求，让他们能够尽情地挥洒自己的天赋与激情。

(高丽珊)



▲音乐会现场。
于阳婷 摄

劳动润心灵 实践助成长

桂林市育才小学开展劳动技能竞赛

近日，桂林市育才小学举办了一场以“快乐体验大挑战，劳动至美促成长”为主题的劳动技能比赛。活动旨在进一步推动学校劳动教育的深化，培养学生形成劳动创造美好生活的思想品质。

根据学生年龄层，学校精心策划了多样化的竞赛项目。学生们通过系鞋带、整理学习用具、系红领巾等日常生活技能的比拼，以及插花、制作水果拼盘、包饺子等创意项目的展示，不仅锻炼了动手能力，更在劳动中体会到了快乐与团队合作的重要性。

看，这些由孩子们巧手制作的精美插花、创意水果拼盘和形态各异的饺子，不仅彰显出他们的艺术天赋，也表达了对劳动文化的热爱与传承。参与活动的学生深切感受到劳动的辛苦，纷纷表示将更加珍惜劳动成果，学会感恩与尊重每一份辛勤的付出。

此次劳动技能竞赛，不仅展示了桂林市育才小学劳动教育取得的丰硕成果，也为学校提供了一个实践探索和研讨交流的平台。通过活动的开展，帮助学生在劳动中锤炼技能，塑造高尚品德，进一步营造出育才校园崇尚劳动、尊重劳动的良好氛围，推动了学生热爱劳动、珍惜劳动成果的优秀品质的形成。

(刘丹婕 邓丽华)



▲育才学子积极参与劳动技能竞赛。
张雪 摄

红领巾爱祖国 少年心向未来

桂林市跃进中心校开展庆“六一”儿童节活动

灿烂的阳光洒满美丽校园，鲜艳的红领巾迎风飘扬。5月31日，在2024年“六一”儿童节即将到来之际，桂林市跃进中心校举办了一场别开生面的、以“红领巾爱祖国”为主题的庆祝“六一”儿童节活动。

活动伊始，七星区穿山街道办事处和平村民委员会的领导、嘉宾莅临现场，为学校捐赠物品。孩子们用热烈的掌声表达了对他们的深深感谢。同时，学校还为表现优秀的少先队员颁发了“红领巾奖章”，激励他们在今后的学习生活中继续发扬优秀品质，争做新时代的好少年。

在文艺汇演环节，孩子们纷纷登上舞台，用歌声、舞蹈、朗诵等多种形式展现出自己的才艺。他们用稚嫩的声音表达出对祖国的热爱，用纯真的笑容感染了在场的每一个人。现场观众纷纷报以热烈的掌声和喝彩声，为同学们精彩的表演点赞和加油。

桂林市跃进中心校通过举办此次活动，不仅让孩子们感受到了节日的快乐，更激发了他们的爱国热情与责任感。在未来的日子里，相信孩子们会继续努力学习、积极进取，为祖国的繁荣富强贡献自己的力量！(唐民)



▲孩子们正在舞台上表演。
(桂林市跃进中心校供图)

爱国心·清廉行·经典传·仁智启

桂林市复兴学校开展“六一”课本剧展演活动

在第74个“六一”国际儿童节到来之际，桂林市复兴学校师生以一场主题为“爱国心·清廉行·经典传·仁智启”课本剧展演活动，让书本中的人物跃然舞台，让文字蕴含的深意鲜活呈现，启迪智慧心灵。

本次课本剧展演内容丰富，形式多样。既有传统经典剧目《棉花姑娘》的重现，也有寓教于乐的现代安全教育剧目《司马光砸缸》的改编，还涵盖了心理健康、垃圾分类以及科普知识等多个领域的主题剧目。学生们充分发挥自己的特长，全情投入表演，将课本中的故事赋予了新的生命。他们穿越时空的界限，化身为剧中人物，以极具感染力的表演诠释了对课文内容的深刻理解，展现出新时代少年的风采。

桂林市复兴学校坚持五育并举，积极落实“双减”政策，以丰富多样的主题活动为学生搭建快乐成长的舞台，促进学生健康全面发展。本次课本剧展演不仅锻炼了学生的表达能力、表演能力、合作能力，还让学生在汲取知识养分的同时不忘提升文化修养，逐步成长为全面发展的新时代好少年！

(冯诗诗)



▲同学们正全身心投入到舞台剧表演中。
刘可航 摄

清廉国防润童心 科技逐梦庆“六一”

桂林市平山小学开展2024年“六一”文艺汇演

“六一”国际儿童节来临之际，桂林市平山小学开展了以“清廉国防润童心，科技逐梦庆‘六一’”为主题的“六一”文艺汇演活动。

《强军战歌》《国防少年》《游击队歌》……一句句整齐响亮的口号，一首首铿锵有力的军歌，欢呼呐喊此起彼伏。伴随着一浪追一浪、热情似火的加油助威声响起，拉歌环节高潮迭起。近3400名平山学子共同唱响爱国主旋律，将他们对祖国、对人民、对家乡的无限热爱尽情抒发与表达。这一节生动的国防教育实践课，激励着平山学子从小学先锋、长大做先锋，努力成长为合格的社会主义建设者和接班人。

随后，一系列精彩纷呈的节目登台亮相。小演员们身着节日的盛装，洋溢着童真的笑容，带来了舞蹈、诗歌朗诵、啦啦操、串烧等多种艺术形式的表演。他们的出彩表演赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩声。

科技兴国力，少年当自强。此次庆“六一”活动不仅展示了桂林市平山小学孩子们健康成长、蓬勃向上的精神风貌，更是在他们的心中埋下了一颗科技的种子。这颗种子终



▲领导嘉宾与演出人员合影留念。
梁徐萍 摄

将成长为一棵参天大树，帮助他们树立远大的科技强国梦，感悟科学精神，培养爱国情怀，敢于探索、勇于实践，树立长大后报效祖国的远大理想与抱负！(戴彧)

童心向党庆“六一” 筑梦成长向未来

桂林市象山区博雅双语学校开展庆“六一”活动

5月31日，桂林市象山区博雅双语学校举办了主题为“童心向党庆‘六一’，筑梦成长向未来”的庆祝活动。学校校长刘晓聪、书记卢光官和大风山社区书记廖莲花等共同出席，为孩子们送上了节日的慰问与祝福。

在鲜艳的队旗下，新队员们荣耀入队。他们佩戴上鲜艳的红领巾，与老队员一起庄严宣誓，表达了为共产主义事业奋斗的决心。校领导向新中队授予队旗，为新辅导员颁发聘任证书。

此时，舞台上的文艺表演更是精彩纷呈、高潮迭起。葫芦丝合奏悠扬婉转、赏心悦目；爵士舞《星星在闪烁》活力四射、轻舞飞扬；独唱《幸福开出花》则唱出了孩子们内心的喜悦与对未来的憧憬。博雅学子用高亢嘹亮的歌声深情地表达出对祖国的满腔热爱。用灿烂纯真的微笑感染着在场的每一个人，积极彰显出孩子们锐意进取、志存高远的崇高理想和健康向上、朝气蓬勃的精神风貌。此外，学校还对表现优秀的少先队员和学习之星进行了表彰，以此激励孩子们在学习和生活中不断勇往直前、奋发图强。

桂林市象山区博雅双语学校通过举办此次活动，不仅为孩子们营造出一个健康、快乐的节日氛围，更在潜移默化中



▲学校对表现优秀的少先队员和学习之星进行了表彰。(桂林市象山区博雅双语学校供图)

提升了孩子们的综合素养，用实际行动为孩子们送上了最真挚的祝福，期待他们在未来的道路上不断茁壮成长、绽放光彩。(朱丽珍)

清廉传古韵 家风润童心

灵川县城关第三小学清廉学校建设融合共建活动开展

为增强师生对廉洁、正直的认识，培养师生的诚信意识以及监督能力，为学校的廉政建设注入新的活力，6月4日上午，灵川县城关第三小学全体党员和部分学生到九屋镇江头廉政教育基地开展了别开生面的清廉学校建设融合共建活动。

活动伊始，师生们参观了江头村古民居、爱莲家祠，认真聆听讲解员介绍周敦颐生平和周氏家训，深入了解周氏家族历代官员勤政爱民、清廉秉正的人物事迹，充分认识到“清官村”廉洁纯正的良好家风、家训及家教对形成良好社会风气的重要性，深刻领悟了“爱莲”文化的本质内涵，在心灵上接受了一次“爱莲”文化的洗礼。

随后，学生代表在爱莲家祠前诵读“廉”文，与党员家长亲子书写了“廉”字。活动最后，在学校党总支书记周莉华同志带领下，大家集体在爱莲家祠内宣读《廉洁从教誓词》，并重温经典，共同朗诵了《爱莲说》，使“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”久久回荡在心中。

本次共建活动，犹如一场精神的洗礼。大家纷纷表示，将把清廉刻入骨子里，带头做到廉洁自律，筑牢自身和家庭成员的思想防线，守住廉洁底线，坚持慎微、慎初，从小事做起，从小节抓起，做遵纪守法、诚实守信的表率，为营造



▲全体党员和学生在“爱莲家祠”前合影留念。
李初贵 摄

健康、阳光、纯洁的校园文化氛围，提升师生的良好品德和道德水平作出贡献。(周莉华 赵艳梅)